

Rámcová kúpna zmluva č.20062017

podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka s ručením podľa § 303 a nasl. Obchodného zákonníka

Predávajúci:

Obchodné meno : **Karovič s.r.o.**
Sídlo: Vendelínska 51, 900 55 Lozorno
štatutárny orgán: Ján Karovič, konateľ
IČO: 36 724 572
DIČ: 2022303965
IČ DPH: SK 2022303965
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, Vložka číslo: 44061/B

Kupujúci:

Obchodné meno : **EUROSTAV-DS, a.s.**
Sídlo: Priemyselná ul. 5296/2A, 929 01 Dunajská Streda
štatutárny orgán: Mgr. Peter Molnár, predseda predstavenstva
IČO: 36223531
DIČ: 2020196233
IČ DPH: SK2020196233
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel Sa, Vložka číslo: 10310/T

Ručiteľ:

Obchodné meno : **KSP, s.r.o.**
Sídlo: Vajnorská ulica 135, 831 04 Bratislava
štatutárny orgán: Ing. Milan Kresáč, konateľ
Mgr. Peter Cabrnach, konateľ
IČO: 35 847 689
DIČ: 2021700637
IČ DPH: SK2021700637
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, Vložka číslo: 27764/B

1. Predávajúci sa touto zmluvou zaväzuje dodať kupujúcemu tovar a poskytnúť služby podľa tejto zmluvy a previesť na kupujúceho vlastnícke právo k tovaru a kupujúci sa zaväzuje za tovar a služby zaplatiť kúpnu cenu.
2. Spoločnosť Karovič s.r.o., so sídlom Vendelínska 51, 900 55 Lozorno, IČO: 36 724 572, si ako predávajúci vyhradzuje k dodanému tovaru vlastnícke právo, ktoré kupujúci nadobúda až úplným zaplatením celej kúpnej ceny.
3. Predmetom tejto zmluvy je dodávka tovaru - betónových zmesí a prípadných prísad resp. iného tovaru, pričom špecifikácia tovaru a jednotkové ceny sú uvedené v cenovej ponuke č. BA09817-1. zo dňa 20.6.2017. Predmetom tejto zmluvy je tiež poskytnutie služieb dopravy a služieb betón pumpy, resp. iných služieb, pričom špecifikácia týchto služieb a ich cena je uvedená v cenovej ponuke č. BA09817-1. zo dňa 20.6.2017. Cenová ponuka (Príloha č. 1) tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Miestom dodania je stavba „Spevnená plocha s príslušenstvom – 2.časť, v areáli V135 Centrum“, Vajnorská ulica 135, Bratislava. Táto zmluva má rámcový charakter, pričom na jej základe budú realizované objednávky tovaru a služieb, a to telefonicky na dispečing predávajúceho (kontakty sú uvedené v cenovej ponuke). Kontaktnou osobou kupujúceho pre objednávanie a preberanie tovaru a služieb je Mgr. Peter Molnár, tel. 0905 642 899. Fakturácia bude uskutočňovaná priebežne po dodaní tovaru a služieb, pričom prílohou faktúr budú kópie dodacích listov. Splatnosť faktúr je 14 dní od vystavenia.

Kupujúci zodpovedá za to, aby sa v mieste dodania tovaru a služieb nachádzala osoba oprávnená prevziať tovar a služby. Tovar a služby sa považujú za riadne prevzaté aj v prípade, ak ho v mieste dodania prevezme iná osoba, ako kontaktná osoba kupujúceho.

Zmluvné strany si na tovar a služby pre stavbu špecifikovaných v bode 2 a 3 tejto zmluvy dohodli dodávateľský limit vo výške 15.000,- Eur vrátane DPH. Poskytnutie dodávateľského limitu znamená, že súčet všetkých otvorených pohľadávok predávajúceho voči kupujúcemu nesmie prekročiť poskytnutý dodávateľský limit. Pod pojmom súčet všetkých otvorených pohľadávok predávajúceho sa rozumie súčet hodnoty všetkých tovarov a služieb, ktoré predávajúci dodal/poskytol kupujúcemu, a to bez ohľadu na to, či tieto tovary a/alebo služby boli vyfakturované, resp. bez ohľadu na splatnosť už vystavených faktúr. Zmluvné strany sa teda dohodli, že v žiadnom okamihu nebude hodnota poskytnutých/dodaných a nezaplatených tovarov a/alebo služieb prekračovať dodávateľský limit. V prípade, ak by akákoľvek dodávka na základe objednávky kupujúceho mala znamenať prekročenie dodávateľského limitu, predávajúci na túto skutočnosť kupujúceho upozorní a zároveň predávajúci nie je povinný takúto dodávku zrealizovať, pričom nezodpovedá kupujúcemu ani ručiteľovi za žiadnu škodu, ktorá by im tým mohla vzniknúť. Ďalšie dodávky je predávajúci povinný uskutočniť iba v prípade, ak nebude prekročený dodávateľský limit, teda iba ak kupujúci hodnotu novej dodávky uhradí vopred zálohovo, alebo ju uhradí v hotovosti pred dodaním, alebo uhradí niektorú z faktúr vystavených predávajúcim, čím sa súčet otvorených pohľadávok predávajúceho zníži pod dodávateľský limit. Predávajúci je oprávnený nezrealizovať dodávku podľa tejto zmluvy kupujúcemu v prípade, ak je kupujúci v omeškaní s úhradou splatných faktúr o čo i len jeden deň, a to bez ohľadu na to, či došlo k prekročeniu dodávateľského limitu.

6. Ručiteľ vyhlasuje a svojím podpisom potvrdzuje, že preberá ručenie za prípadné záväzky kupujúceho z tejto zmluvy, teda že predávajúcemu uhradí všetky záväzky kupujúceho z tejto zmluvy, ak tieto záväzky neuhradí kupujúci. Toto ručenie sa vzťahuje aj na príslušenstvo pohľadávok, ktoré vzniknú predávajúcemu z titulu tejto zmluvy a tiež na všetky náklady spojené s vymáhaním týchto pohľadávok vrátane trov súdneho, exekučného či iného konania a tiež trov právneho zastúpenia. Ručiteľ ručí do výšky vyššie uvedeného dodávateľského limitu, t.j. do 15.000,- Eur (slovom: pätnásťtisíc Eur) vrátane DPH. Osobitná výzva zo strany predávajúceho voči ručiteľovi, či kupujúcemu, resp. upozornenie na omeškanie kupujúceho s platbami sa vyžaduje. Predávajúci sa zaväzuje písomne informovať ručiteľa o každej vystavenej faktúre a jej úhrade zo strany kupujúceho. Ručenie zaniká zánikom záväzku, ktorý ručenie zabezpečuje.
7. Zmluvné strany výslovne vyhlasujú, že považujú túto zmluvu za dostatočne určitú vo vzťahu k špecifikácii tovaru a služieb a ich cien, nakoľko tieto sú špecifikované v cenovej ponuke, ktorá je prílohou tejto zmluvy a zmluvné strany výslovne súhlasia so zriadením ručiteľského záväzku na zabezpečenie pohľadávok predávajúceho voči kupujúcemu, ktoré vzniknú v budúcnosti.
8. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak svojej slobodnej a vážnej vôle ju podpisujú. Táto zmluva je vyhotovená v šiestich vyhotoveniach s platnosťou originálu, s určením dve vyhotovenia pre predávajúceho, dve vyhotovenia pre kupujúceho a dve vyhotovenia pre ručiteľa.

Príloha: cenová ponuka BA09817-1